



В Пскове подросток подозревается в причинении ножевого ранения мужчине



Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области расследуется уголовное дело в отношении 16-летнего псковича. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в ночь на 29 января 2020 года подросток, выражая свое недовольство шумом, который доносился из подъезда дома, взял нож и вышел сперва на лестничную площадку, а затем на улицу, чтобы разобраться. Увидев возле подъезда мужчину, он дважды ударил его ножом в живот, после чего с места преступления скрылся.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1436924>